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Η 2ετής Skirt Law, o 3ετής Fashion Legend & ο 7ετής Vinco κα-
τέκτησαν 3 κορυφαίες για όλες τις ηλικίες κούρσες (Αυστραλία)

Μεγάλης επίσης αξίας επιτυχίες, στo Chukyo και στο Nakaya-
ma, για τον Promised Warrior (JPN) & τον North Bridge (JPN)

Πανδαισία διαδρομών σε υπέρλαμπρο πρόγραμμα στο Gold Coast

• Πέμπτη 19 Ιανουαρίου:  Ξεκινάμε την σημερινή περιήγησή μας από 
μια πανέμορφη περιοχή της Αυστραλίας, την παραλιακή ακτή Gold Coast. 
Είναι ένας από τους μέγιστους παγκοσμίως τουριστικούς προορισμούς, κυ-
ρίως βέβαια για τους σχετικά εύπορους, που έχουν την ευκαιρία, παράλλη-
λα με την ξεκούραση και την ψυχαγωγία τους, να απολαμβάνουν τις κάθε 
είδους πολύ συχνές εκεί πολιτιστικές, καλλιτεχνικές και αθλητικές δραστη-
ριότητες, με τις τελευταίες φυσικά να επεκτείνονται τόσο σε θαλάσσια σπορ, 
που προσελκύουν και τους ανά τον κόσμο σέρφερ, όσο και σε πλειάδα γηπέ-
δων και τεραίν. Σ' όλα αυτά δεν θα μπορούσε φυσικά να λείπει και το υψη-
λού αγωνιστικού θεάματος σπορ των ιπποδρομιών, που όπως και άλλες φο-
ρές έχουμε ξαναπεί το έχουν ασπασθεί σχεδόν όλες οι χώρες του κόσμου.

• Εξαίρεση αποτελεί η Ελλάδα, που λόγω κλιματολογικών συνθηκών θα 
μπορούσε, χωρίς υπερβολή, να έχει κάνει ίσως και ένα βήμα παραπάνω σ' 
αυτό τον τομέα. Το αντίθετο όμως συνέβη στην χώρα μας ! Άφησαν τον ελλη-
νικό ιππόδρομο κυριολεκτικά να καρκινοβατεί  !! Μέχρι σημείου που ο ίδιος 
ο αρμόδιος Υφυπ. Αυγενάκης, αντί να βρει "μαντήλα" να κρύψει την ντρο-
πή του, σχεδόν με χαιρέκακο ύφος απάντησε, στο δίκαιο αίτημα στήριξης 
του χώρου μας, ...ότι έχει απαλειφθεί (επί των ημερών του άραγε ; ) από την 
Φ.Ε.Ε. η διάταξη περί ανάπτυξης και προαγωγής του ιππικού αθλητισμού !! 

 • Το σπορ των ιπποδρομιών είχε να αντιμετωπίσει από την μια την εμ-
μονική αρνητική, εντελώς λανθασμένη και κακή αντίληψη της πλειοψηφίας 
των πολιτικών προσώπων, από την άλλη δε σειρά σκόπιμων αρκετές φορές 
παραλείψεων-λαθών αιρετά εκλεγμένων διοικητικών παραγόντων, μια και 
ουσιαστικά (από κάποιο χρονικό σημείο και μετά) κανέναν υπεράνω έλεγ-
χο δεν υφίσταντο ! Ο καθένας εξ' αυτών, και πάντως οι περισσότεροι, ναι 
μεν είχαν και προσφορά στον χώρο μας, ίσως και σημαντική κατά περιπτώ-
σεις, αλλά σχεδόν πάντα ενδιαφέρονταν πάνω απ' όλα για την προώθηση 
προσωπικών στόχων-επιδιώξεών τους και την διατήρηση της όποιας εξου-
σίας τους, ενισχύοντάς την μάλιστα με "χειραγώγηση" των διάφορων πρό-
θυμων επ' αμοιβή "παπαγαλίσκων" ! Και πάνω σ' αυτά προστέθηκε εδώ και 
πολλά χρόνια η τραγική εξέλιξη της ιδιωτικοποίησης, με την ανάδοχο εται-
ρεία του Οπαπ, που λόγω οικονομικής δύναμης (αντλούμενη φυσικά από 
την τσέπη του κάθε Ελληνα πολίτη, με πλειάδα στοιχηματικών παιχνιδιών 
...τεράστιας γκανιότας !) ελέγχει σε μεγάλο βαθμό το μιντιακό σύστημα και 
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είναι εξπέρ σε ακόμα μεγαλύτερη "χειραγώγηση" και σε κάθε είδους απα-
ράδεκτες επικοινωνιακές (και όχι μόνο) τακτικές ! Ταυτόχρονα έχει καταδει-
χθεί η απόλυτη απροθυμία, αλλά και η ανικανότητά της (όπως συνέβη και 
με το "θάψιμο" των κυνοδρομιών) να κάνει κάτι ωφέλιμο για την ελληνική 
ιπποδρομιακή δραστηριότητα ! Και όλα αυτά αποτελούν τις αιτίες της σημε-
ρινής τραγικής κατάστασης, στην οποία βρίσκεται ο ελληνικός ιππόδρομος !

• Συνεχίζει μεν υποτυπωδώς να λειτουργεί, αποκλειστικά χάρις στο "δέ-
σιμο" και συναίσθημα των ανθρώπων, που με κάθε ιδιότητα εργάζονται για 
την επιβίωση των οικογενειών τους, αλλά το μέλλον του παραμένει εξαιρετι-
κά θολό ! Περιμένουμε ακόμα εναγωνίως κάποιον υψηλά ιστάμενο, τον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό, να παρέμβει επιτέλους αποφασιστικά, να βοηθήσει τις 
ιπποδρομίες και να υποχρεώσει τον ανάδοχο να λειτουργεί με νέους όρους 
σύμβασης, που θα προσβλέπουν αποκλειστικά στο όφελος του σπορ, προκει-
μένου να ξαναβρεί την ταυτότητά του και τον δρόμο του προς την ανάκαμψη !!

• Σ' αυτή λοιπόν την παραλιακή ακτή, στον ομώνυμο με την εκεί περι-
οχή ιππόδρομο, πραγματοποιήθηκε στα μέσα της περασμένης εβδομάδας 
μια πραγματικά φανταστική συγκέντρωση, μ' ένα πρόγραμμα δέκα συνολι-
κά διαδρομών, εκ των οποίων τρεις, στις οποίες θα αναφερθούμε, ξεχώρι-
ζαν κατά πολύ των άλλων και συνετέλεσαν στην προσέλευση κοσμοσυρρο-
ής φιλίππων. Και οι τρεις αυτές μικτές ιπποδρομίες (Listed) ήταν πολύ ση-
μαντικής σπουδαιότητας και αξίας από πλευράς επάθλων (λόγω και της γεν-
ναίας χορηγίας του ομώνυμου ξενοδοχειακού συγκροτήματος), απευθύνο-
νταν δε αποκλειστικά σε Αυστραλέζους (AUS) δρόμωνες όλων των ηλικιών.

• Νωρίτερα, σε σπριντ πίστα Turf (γρασίδι) 1200 μέτρων, διεξήχθη η 
The Star Gold Coast Magic Millions 2yo Classic - 2.000.000 δολλάρια, 
στην οποία διαγωνίσθηκαν 16 αποκλειστικά 2ετείς ίπποι, εκ των οποίων 6 
ήταν αρσενικοί και 10 φοράδες, με τις τελευταίες να επιβεβαιώνουν το ότι 
στην νεαρότερη ηλικία "έρχονται" γρήγορα στον ενδεδειγμένο βαθμό αγω-
νιστικής ετοιμότητας και να καταλαμβάνουν τις πέντε πρώτες θέσεις στην 
άφιξη. Σ' αυτή λοιπόν την αναμέτρηση "έλαμψε" αμέσως με την παρθενική 

Skirt The Law

Platinum Jubilee

Summer Loving

Infatuation
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Σούπερ εντυπωσιακή η Skirt Law - Σπουδαίος ο Fashion Legend

σαν στις έξι πρώτες θέσεις οι 
αρσενικοί δρόμωνες. Πολλοί 
από τους διαγωνισθέντες πά-
λευαν στην ευθεία, αλλά στο 
τέλος τρεις ξεχώρισαν σχετικά 
έστω των άλλων και έδωσαν 
συγκλονιστική μεταξύ τους 
μάχη. Υπερίσχυσε με τράχη-
λο προς τον τερματισμό, κά-
νοντας ρεπετισιόν, ο τρόφιμος 
της προπόνησης Richard & 
William Freedman FASHION 
LEGEND (20/1), ο οποίος με 
τζόκεϋ τον Joshua Parr πέτυχε 

εμφάνισή της στις κούρσες η τρόφιμος του προπονητή Tony Gollan SKIRT 
THE LAW (6/1), η οποία με τζόκεϋ τον Ronan Maloney ακολουθούσε σε 
επίκαιρη από νωρίς θέση (4η στην διαδρομή), ήταν δε εντυπωσιακή στην τε-
λική μετά το 300ρι επίθεσή της και αναδείχθηκε πολύ καθαρά (1,5 μήκος) 
νικήτρια με χρόνο 1.09.96, προσφέροντας αμέσως με το ντεμπούτο της το 
αναλογούν μερίδιο επάθλου 749.952 ευρώ στις συνιδιοκτήτριές της Mrs B. 
Siemens & Mrs J. Dunn Et Al. Είναι η πρώτη φορά που αναφερόμαστε στον 
συγκεκριμένο ιππόδρομο και δεν έχουμε συγκριτικά στοιχεία για να αξιο-
λογήσουμε την επίδοσή της, η οποία πάντως, αναλογικά με τις αντίστοιχες 
που σημειώθηκαν στις δύο επόμενες, χαρακτηρίζεται κάτι περισσότερο από 
εξαιρετική. Δικαίως αυτή την στιγμή (γιατί δεν είναι εύκολο να προβλεφθεί 
το ποιά θα είναι η εξέλιξη των διαγωνισθέντων ίππων), θεωρείται σαν η κα-
λύτερη Αυστραλέζα 2ετής φοράδα. Ιδιαίτερα δυναμική πάντως αποδείχθη-
κε και η PLATINUM JUBILEE (11/2), προπόνησης των Gai Waterhouse & 
Adrian Bott, που με αναβάτη τον Regan Bayliss κατέλαβε την 2η θέση, "με-
τρώντας" σε 3 με την τωρινή εμφανίσεις της 1 νίκη και 2 δευτεριές, που της 
έχουν αποφέρει έσοδα 315.985 ευρώ. Θαυμάσια απέδωσαν ακόμα, τερματί-
ζοντας κατά σειράν 1 μήκος πιο πίσω, σχεδόν στο ίδιο ύψος (βραχείες κεφα-
λές μόνο τις χώριζαν), η SUMMER LOVING (19/1), η INFATUATION (25/1), 
η FIRE LANE (13/1), ο αρσενικός EMPIRE OF JAPAN (25/1), αλλά και η 7η 
στην κατάταξη EMPRESS OF WONDER (13/2), η οποία απείχε συνολικά 
μόνο 3 μήκη στην άφιξη από την νικήτρια. Όλοι δε, ανάλογα με τον βαθμό 
εξέλιξής τους, θεωρούμε πως έδωσαν θετικά δείγματα για αξιόλογη καριέρα.

• Ακολούθησε η αντίστοιχη αποκλειστικά για 3ετείς ίππους κούρσα Gold 
Coast Magic Millions 3yo Guineas - 2.000.000 δολλάρια, που πραγματο-
ποιήθηκε στην απόσταση των 1400 μέτρων, επίσης σε στίβο Turf, με συμ-
μετοχή 15 ίππων και στην οποία –αντίθετα με την προηγούμενη– κυριάρχη-

Fashion Legend Yellow Brick

Hell I Am
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χρόνο 1.23.02, που δείχνει ότι ο στίβος εκεί πρέπει να είναι μάλλον σχετικά 
αν μη τι άλλο βαρύς. Ανεξάρτητα με τον δύσκολο τρόπο επικράτησής του, 
σταθερή και σπουδαία κρίνεται η εξέλιξη που παρουσιάζει. Και αυτό γιατί, 
μετά την 4η θέση στο ντεμπούτο του, σημείωσε 2 σερί νίκες, με την σημερινή 
να έχει πολύ μεγάλη αξία και να ανεβάζει τα έπαθλά του στα 865.187 ευρώ.

Τον συναγωνίσθηκαν έντονα ο φαβορί YELLOW BRICK (17/10) και ο 
HELL I AM (11/1), αλλά τελικά με διαφορές μόλις τραχήλου και κεφαλής 
αρκέσθηκαν στην σημαντική πάντως διάκριση της 2ης και 3ης θέσης. Αμ-
φότεροι ανήκουν στην προπόνηση των Tony & Maddysen Sears και του J. 
O'Shea, ιππεύθηκαν δε αντίστοιχα από τον Ben Thompson και τον Jamie 
Kah. Ο μεν Yellow Brick "μετράει" 2 δευτεριές στις ισάριθμες μέχρι στιγμής 
συμμετοχές του, που του έχουν αποφέρει έσοδα 223.729 ευρώ, ενώ ο Hell 
I Am, που έτρεξε για 5η φορά, έχει στο ενεργητικό του 2 νίκες σε χαμηλές 
φυσικά κατηγορίες και από 1 δευτεριά, τριτιά και δ΄ θέση, που αντιστοιχούν 
σε έπαθλα 187.856 ευρώ. Εξίσου θετικές πάντως μ' αυτούς εντυπώσεις δη-
μιούργησε το τρέξιμο τόσο του KINGS CONSORT (30/1), που ακολουθού-
σε πολύ πίσω, σε μια από τις τελευταίες θέσεις, αλλά με σπουδαίο φίνις κά-
λυψε πολύ έδαφος και κατετάγη 4ος ένα ακόμα μήκος πιο πίσω, όσο και 
του σχεδόν μαζί μ' αυτόν (τράχηλος) τερματίσαντος 5ου SPIRITUALISED 
(10/1), ο οποίος οδήγησε την κούρσα και παρά την πρόωρη πίεση που δέ-
χθηκε από αντίπαλο, λίγο μόνο υποχώρησε στο τέλος. Οι δύο τους ανήκουν 
στην προπόνηση των Anthony & Sam Fredman και του Tony Gollan, ιππεύ-
θηκαν δε από τον Ben Belham και τον James Orman. Ικανοποιητικά ακόμα 
διαγωνίσθηκαν άλλοι τέσσερις δρόμωνες, που με πολύ μικρές μόνο διαφο-
ρές τερμάτισαν κατά σειράν στις επόμενες θέσεις. Αυτοί δε ήταν ο GREEN 
SHADOWS (25/1) και οι φοράδες STROLL (15/1), TYRESA (30/1) και η 9η 
στην κατάταξη LATAKIA (13/1), που απείχε μόνο 3 3/4 μήκη από τον νικητή.

• Η τρίτη σπουδαία ιπποδρομία διεξήχθη επίσης στα 1400 σε στίβο Turf, 
ήταν δε η Whispering Angel Magic Millions Cup (Handicap) - 1.000.000 
δολλάρια, στην οποία είχαν δικαίωμα συμμετοχής δρόμωνες όλων των 
ηλικιών (συμπεριλαμβανομένων και των 2ετών), αλλά τελικά έτρεξαν 13 
αρσενικοί ίπποι 5ετείς και άνω. Ανεξάρτητα με το κατά ήμισυ μικρότερο 

έναντι των προηγούμενων έπαθλό 
της, το αποτέλεσμα αυτής της κούρ-
σας δείχνει το ποιοί Αυστραλοί δρό-
μωνες θεωρούνται οι ισχυρότεροι σ' 
αυτήν φυσικά την χρονική περίοδο. 
Αυτό τον "άτυπο" τίτλο (γιατί πολλά 
μπορεί να αλλάξουν στην διάρκεια 
της καριέρας τους) κέρδισε επάξια 
και απολύτως δίκαια ο 7ετής VINCO 

Σαν ο ισχυρότερος στις μεγάλες ηλικίες αναδείχθηκε ο Vinco

Vinco

Oscar Zulu

Holyfield
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(20/1), όχι μόνο γιατί επικράτησε και σχετικά καθαρά προς το τέλος με εξαι-
ρετικό μεγάλης διάρκειας φίνις (από τις τελευταίες σημειωτέον θέσεις που 
ακολουθούσε), αλλά και για τον πρόσθετο ουσιαστικότερο λόγο ότι έφθασε 
στην νίκη επιστρέφοντας από αγωνιστική απραξία-αποχή σχεδόν οκτώ μη-
νών!! Ανήκει στην προπόνηση του Tony Gollan, που είναι άξιος συγχαρη-
τηρίων για την κατάσταση που τον παρουσίασε, ιππεύθηκε δε από τον Ben 
E. Thompson, με τον οποίο σημείωσε επίδοση 1.23.13. Ήταν η 10η επιτυ-
χία στην καριέρα του (σε 42 συνολικά συμμετοχές), πλαισιώνεται δε ακόμα 
από άλλες 10 πρωταγωνιστικές διακρίσεις στην β΄ και γ΄ θέση, που συνολι-
κά έχουν προσφέρει έως τώρα έπαθλα 1.015.360 ευρώ στην συνιδιοκτη-
σία των Mrs Z. A. Daly, S. M. George Et Al. Μέχρι και το τελευταίο 100ρι εί-
χαν πάρει μικρό προβάδισμα (καθώς ακολουθούσαν σε πιο επίκαιρη από 
νωρίς θέση) ο φαβορί 6ετής OSCAR ZULU (13/5) και ο συνομήλικός του 
HOLYFIELD (6/1), αλλά τελικά υπέκυψαν στο φίνις του νικητή και αρκέ-
σθηκαν 3/4 του μήκους πίσω του (μια κεφαλή τους χώριζε) στην 2η και 3η 
θέση. Ο μεν Οscar Zulu, που είναι τρόφιμος του Chris Waller και ιππεύθη-
κε από τον James McDonald, σε 29 εμφανίσεις έχει 7 νίκες και 9 πλασέ, 
που αντιστοιχούν σε έσοδα 783.432 ευρώ, ενώ ο Holyfield, που ανήκει στην 
προπόνηση της Annabel Seasham και είχε τζόκεϋ τον Brodie Loy, "μετρά-
ει" σε 28 κούρσες 7 επίσης επιτυχίες και 7 αμειβόμενες θέσεις, τα δε κερδι-
σμένα έπαθλά του ανέρχονται στα 872.737 ευρώ. Με διαφορά δε 1 ακόμα 
μήκος πιο πίσω τερμάτισαν σχεδόν μαζί (βραχεία κεφαλή), στην 4η-5η-6η 
θέση, ο επίσης 6ετής PALLADAS (9/1), o 7ετής EDISON (60/1) και ο 8ετής 
VEGA ONE (8/1), που αγωνιστικά απέδωσαν και αυτοί αρκετά αξιόλογα.

• Παρασκευή 20 Ιανουαρίου:  Την επόμενη ημέρα πάμε στο Dubai, 
στον ιππόδρομο Meydan, όπου πολύ συχνά πλέον πραγματοποιούνται εν-
διαφέρουσες συγκεντρώσεις, με "ανοιχτές" ως προς την εθνικότητα των ίπ-
πων κούρσες, είτε Group, είτε Listed, είτε Conditions (Αξιολόγησης). Δύο 
ξεχώριζαν περισσότερο των άλλων και σ' αυτές θα αναφερθούμε. Νωρίτερα 
εκεί, στην απόσταση των 1600 μ. και σε στίβο Dirt, διεξήχθη η Listed UAE 
1000 Guineas -  150.000 δολλάρια, στην οποία διαγωνίσθηκαν 6 αποκλει-
στικά 3ετείς φοράδες, εκ των οποίων η φαβορί MIMI KAKUSHI (USA) 

Στο Meydan, 2η σερί νίκη (σε 4 κούρσες) η Mimi Kakushi (USA)

Mimi KakushiAwasef

Unjokable
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(13/8), τρόφιμος του προπονητή Salem Bin Ghadayer αναδείχθηκε νική-
τρια με εντυπωσιακό τρόπο, κάνοντας ρεπετισιόν. Με τζόκεϋ τον Mickael 
Barzalona σημείωσε χρόνο 1.39.48 (είναι μεν μέτριος, αλλά σχετίζεται με το 
αρκετά αργό τέμπο της διαδρομής) και επικράτησε με υπεροχή 4,5 μηκών. 
Σε 4 εμφανίσεις έχει στο ενεργητικό της 2 επιτυχίες και 2 ακόμα δευτεριές, 
που έχουν αποφέρει έως τώρα έσοδα 113.046 ευρώ στον ιδιοκτήτη της Σε-
ΐχη Hamdan bin Mohammed Al Maktoum. Ωστόσο έδειξε σήμερα ότι μπο-
ρεί να έχει πολύ πιο αποδοτική στην συνέχεια καριέρα. Δεύτερη με αναβά-
τη τον Sam Hitchcott κατετάγη η επίσης Αμερικανίδα AWASEF (USA) (7/1), 
του προπονητή Doug Watson, η οποία τέθηκε επικεφαλής, αλλά στην τελι-
κή ευθεία στάθηκε αδύνατο να ανταγωνισθεί την ανώτερή της νικήτρια, που 
ακολουθούσε από κοντά. Η ίδια, σε 3 με την τωρινή συμμετοχές της, "μετρά-
ει" από 1 νίκη (σε χαμηλή κατηγορία), δευτεριά και τριτιά.

• Αμέσως μετά στο Meydan διεξήχθη, επίσης στα 1600 μέτρα αλλά σε 
στίβο όμως Turf (χόρτο-γκαζόν), η Gr 2 - Zabeel Mile - 180.000 δολλάρια, 
στην οποία έτρεξαν 8 αρσενικοί δρόμωνες ηλικίας 4ετών και άνω, εκ των 
οποίων οι 5 σημειωτέον ήταν παραγωγής και ιδιοκτησίας της Godolphin. 

Ρεπετισιόν εκεί και ο Master Of The Seas (IRE) με 1.34.28 στο μίλι

Ένας δε εξ αυτών, ο φαβορί 5ετής MASTER OF THE SEAS (IRE) (1/2), 
παρότι επανήλθε στις κούρσες μετά από αγωνιστική απραξία-αποχή 9,5 μη-
νών, παρουσιάσθηκε εν τούτοις σε θαυμάσια κατάσταση από τον προπονητή 
του Charlie Appleby, επιβεβαίωσε απόλυτα την ανωτερότητά του και αναδεί-
χθηκε νικητής (κάνοντας ρεπετισιόν), σημειώνοντας με τζόκεϋ τον William 
Buick τον σπουδαίο χρόνο 1.34.28 στο μίλι. Αν ληφθεί δε υπόψη ότι, στην 
μέχρι τώρα καριέρα του, δύο ακόμα φορές είχε υποχρεωθεί σε 5μηνη και 
6μηνη αποχή, είναι εύκολο να συμπεράνει κανείς ότι πρόκειται για δρόμωνα 
πολύ υψηλών δυνατοτήτων. Σε 10 με την σημερινή συμμετοχές του "μετρά-
ει" ήδη 5 νίκες, 2 δευτεριές, 1 τριτιά και 1 δ΄ θέση και έχει κερδίσει έπαθλα 
350.906 ευρώ, που θα μπορούσαν να ήταν πολύ περισσότερα, αν δεν αντι-
μετώπιζε κατά καιρούς προβλήματα. Γεγονός πάντως είναι ότι σ' αυτή την 
αναμέτρηση στάθηκε και λίγο τυχερός, γιατί θεωρούμε ότι άξιζε περισσότε-

Master Of The Seas

Shelir
I Am Superman

Land Of Legends

Erzindjan
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Την διαφεύγουσα νίκη του στο Sha-Tin o Ping Hai Galaxy (AUS)

ρο την νίκη, αλλά ηττήθηκε τελικά με 1/2 μόνο μήκος, ο επίσης Ιρλανδικός 
7ετής SHELIR (IRE) (15/2), του προπονητή David O'Meara, που ιππεύθηκε 
από τον Daniel Tudhope. Την έχασε άδικα, εξαιτίας της κάπως διστακτικής 
εκκίνησής του, αλλά και γιατί ακόμα είχε ένα μικρό κλείσιμο με ανακοπή στο 
τελευταίο 300ρι, όπου ήδη είχε ξεκινήσει το αξιόλογο φίνις του. Ο ίδιος δε, 
σε 36 εμφανίσεις, έχει στο ενεργητικό του 6 επιτυχίες, 6 δευτεριές και 3 τρι-
τιές, που του έχουν αποφέρει έως τώρα έσοδα 298.813 ευρώ. Οι υπόλοιποι 
διαγωνισθέντες δεν "έπαιξαν" κάποιο ουσιαστικό ρόλο, απ' αυτούς δε απλώς 
φιγουράρισαν 4 ακόμα μήκη πιο πίσω στην 3η-4η θέση οι ιρλανδικοί επίσης 
7ετείς I AM SUPERMAN (IRE) (12/1) και LAND OF LEGENDS (IRE) (40/1).

• Σάββατο 21 Ιανουαρίου:  Την αμέσως επόμενη ημέρα ένα αξιόλογο 
πρόγραμμα 10 διαδρομών πραγματοποιήθηκε στον ιππόδρομο Sha Tin, 
στο Χονγκ Κονγκ. Πρωταγωνιστής σ' αυτή την συγκέντρωση, με 4 επιτυχί-
ες, αναδείχθηκε ο αναβάτης Zac Purton, ενώ διακρίθηκαν ακόμα οι συνά-
δελφοί του Karis Teetan, Lyle Hewitson και ο προπονητής Poon.Fi.Ricky 
Yiu, οι οποίοι σημείωσαν από 2 ο καθένας νίκες. Θα αναφερθούμε σε δύο 
"ανοιχτές" ως προς την εθνικότητα των ίππων κούρσες, που ξεχώριζαν αρ-
κετά περισσότερο των άλλων. Η μία ήταν η σπριντ αναμέτρηση Κλάσης 2 
- Daffodil Handicap - 350.000 δολλάρια, που διεξήχθη σε πίστα Dirt 1200 
μέτρων και στην οποία διαγωνίσθηκαν 6 μόνο αρσενικοί δρόμωνες 4ετείς 
και άνω. Ο ήδη γνώριμός μας 8ετής PING HAI GALAXY (AUS) (15/2), 
τρόφιμος του προπονητή John Size, που ερχόταν από πολύ πρόσφατη πρω-
ταγωνιστική εμφάνιση στην β΄ θέση και σειρά άλλων προηγουμένων διακρί-
σεων, "έσπασε" τώρα την γκίνια του. Κέρδισε με τζόκεϋ τον Zac Purton την 
διαφεύγουσα επιτυχία του, σημειώνοντας τον εξαιρετικό χρόνο 1.08.88. Σε 
32 με την σημερινή συμμετοχές του, ήταν η 6η νίκη της καριέρας του, πλαι-
σιώνεται δε ακόμα από 4 δευτεριές, 1 τριτιά και 5 δ΄ θέσεις, που συνολικά 
έχουν προσφέρει έως τώρα έπαθλα 1.026.711 ευρώ στον ιδιοκτήτη του Zeng 
Shengli. Αντίστοιχο περίπου παλμαρέ έχει ο επίσης αυστραλέζος συνομή-
λικός του KA YING MASTER (AUS) (26/5), προπόνησης Tin-Pang Benno 
Yung, ο οποίος με αναβάτη τον Jerry Chau συναγωνίσθηκε σε μεγάλο βαθ-
μό τον νικητή, αλλά έμεινε τελικά 3/4 του μήκους πίσω του 2ος. Ο ίδιος δε, 
σε 30 εμφανίσεις, "μετράει" 7 νίκες, 6 δευτεριές, 2 τριτιές και 2 δ΄ θέσεις, 
που του έχουν αποφέρει έσοδα 1.013.440 ευρώ. Περίπου ισάξιοι έχουν 
αποδειχθεί οι δύο προαναφερθέντες, αλλά κοντά τους σε δυνατότητες είναι 
ακόμα οι διακριθέντες 1,5 μήκος πιο πίσω στην 3η-4η-5η θέση, σχεδόν στο 
ίδιο ύψος (μύτη και τράχηλος τους χώριζε). Αυτοί ήταν ο ιρλανδικός 6ετής 
YOU'REMYEVERYTHING (IRE) (19/1), ο με ατυχίες στην διαδρομή υστερή-
σας σήμερα αυστραλέζος συνομήλικός του φαβορί SUPER WIN DRAGON 
(AUS) (2/5) και ο νεοζηλανδός 8ετής CLASSIC UNICORN (NZ) (25/1).
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Υπερ-ενθουσίασε εκεί (με 5η επιτυχία) και ο Beauty Live (AUS)

• Λίγο δε μετά στο Sha Tin, στην απόσταση των 1600 μέτρων, αλλά σε 
στίβο Turf-γρασίδι, πραγματοποιήθηκε η επίσης Κλάσης 2 - Lily Handicap 
- 380.000 δολλάρια, με συμμετοχή 9 αρσενικών δρομώνων 5ετών και άνω. 
Με αντίστοιχη διαφορά και τρόπο την κατέκτησε ο φαβορί αυστραλέζος 
6ετής τρόφιμος του προπονητή Fu-Chuen Frankie Lor BEAUTY LIVE (AUS) 

(7/10), ο οποίος με τζόκεϋ και αυτός τον Zac Purton πέτυχε την έξοχη επί-
δοση 1.34.77 στο μίλι. Εξαιτίας προβλημάτων και διαστημάτων αποχής, στα 
οποία υποχρεώθηκε, έχει τρέξει 12 μόνο φορές μέχρι τώρα, αλλά "μετρά-
ει" πλέον 5 νίκες, 2 δευτεριές, 2 τριτιές, 1 δ΄ θέση και τα κερδισμένα έπα-
θλά του ανέβηκαν στα 716.900 ευρώ, για λογαριασμό φυσικά του ιδιοκτή-
τη του Kitty Kwok Sea Nga. Αν συνεχίσει να είναι υγιής, έχουμε την αίσθη-
ση ότι έχει δυνατότητες για περισσότερες και ίσως σημαντικότερες επιτυχί-
ες στην συνέχεια της καριέρας του. Μέχρι ενός σημείου τον συναγωνίσθη-
καν δυνατά δύο ακόμα επίσης 6ετείς, ο ιρλανδικός CALIFORNIA TEN (IRE) 
(13/1) και ο νεοζηλανδός RUNNING GLORY (NZ) (9/1), αλλά τελικά με δια-
φορές 3/4 και 1/2 μήκος αντίστοιχα αρκέσθηκαν στην 2η και 3η θέση. Ανή-
κουν στην προπόνηση των Antony-Stevens Cruz και John Size, ιππεύθηκαν 
δε από τους αναβάτες Luke-J. Ferraris και Karis Teetan. Ο California Ten, σε 
27 εμφανίσεις, έχει στο ενεργητικό του 4 νίκες, 4 δευτεριές και 2 τριτιές, που 
του έχουν αποφέρει έσοδα 550.471 ευρώ, ενώ ο επίσης λιγότερο τρεγμένος 
Running Glory, που στάθηκε και λίγο άτυχος εξαιτίας μιας παρενόχλησής 
του στο 200ρι, σε 16 κούρσες "μετράει" 6 νίκες, 2 δευτεριές, 3 τριτιές και 1 
δ΄ θέση, με τα συνολικά κερδισμένα έπαθλά του να ανέρχονται στα 897.661 
ευρώ. Εν μέρει ικανοποιητική κρίνεται η εμφάνιση ακόμα του αυστραλέζου 
επίσης 6ετούς SPIRITED EXPRESS (AUS) (7/1) και του βρετανικού 7ετούς 
THE ROCK (GB) (18/1), που με διαφορά 1,5 ακόμα μήκους, πλησιέστατα ο 
ένας στον άλλον, φιγουράρισαν στην 4η και 5η θέση της κατάταξης.

Beauty Live
California Ten

Running Glory
Spirited Express

The Rock
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Αν παραμείνει υγιής, έχει πολλά να δείξει ο Happy American (USA)
• Σάββατο 21 Ιανουαρίου:  Εξάλλου αργά το βράδυ της ίδιας ημέρας 

στην Αμερική, συγκεκριμένα δε στην Νέα Ορλεάνη (στην πολιτεία Λουϊζιά-
να) και στον ιππόδρομο Fair Grounds πραγματοποιήθηκε στην απόσταση 
των 1700 μέτρων, σε στίβο Dirt, η ενδιαφέρουσα Gr 3 - Louisiana Stakes 
- 150.000 δολλάρια. Διαγωνίσθηκαν 7 αρσενικοί Αμερικανοί όλοι (USA) 
δρόμωνες 4ετείς και άνω, εκ των οποίων τρεις ξεχώρισαν αισθητά των άλ-
λων και έδωσαν συναρπαστική στην τελική φάση της διαδρομής μάχη με-
ταξύ τους. Επικράτησε τελικά, έστω και σχεδόν οριακά, ο 5ετής τρόφιμος 
του προπονητή Neil L. Pessin HAPPY AMERICAN (4/1), σημειώνοντας με 

τζόκεϋ τον James Graham επίδοση 1.45.33 (δείχνει να είναι βαρύς στο Fair 
Grounds ο στίβος). Ήταν η 4η επιτυχία της καριέρας του (σε 8 συμμετοχές), 
πλαισιώνεται δε ακόμα από 1 δευτεριά και 1 τριτιά, που συνολικά έχουν 
προσφέρει μέχρι τώρα έπαθλα 265.344 ευρώ στην ιδιοκτήτριά του εταιρεία 
Lothenbach Stables Inc. Το πιο σημαντικό είναι ότι η σημερινή νίκη του επι-
τεύχθηκε μετά από διάστημα αποχής 10 και πλέον μηνών, στο οποίο είχε 
υποχρεωθεί λόγω προβλημάτων που αντιμετώπισε. Αν αποδειχθεί ότι ορι-
στικά πλέον τα έχει ξεπεράσει, τότε βάσιμα θα προσβλέπει σε ακόμα καλύ-
τερα επιτεύγματα προσεχώς, γιατί σήμερα έδειξε ότι είναι ιδιαίτερα αξιόλο-
γων προδιαγραφών ίππος. Παραπλήσιος πάντως χαρακτηρισμός ισχύει και 
για τον με έναν μόνο τράχηλο ηττηθέντα επίσης 5ετή MR. WIRELESS (17/2), 
προπόνησης W. Bret Calhoun, που ιππεύθηκε από τον Deshawn L. Parker. 
Αυτός σε 7 εμφανίσεις έχει 3 επιτυχίες (2 σε Stakes) και από 1 δευτεριά και 
τριτιά, που αντιστοιχούν σε έσοδα 505.010 ευρώ. Ενθουσίασε όμως, ίσως 
ακόμα περισσότερο, ο περιορισθείς επίσης για έναν ακόμα τράχηλο στην 3η 

Happy American

Mr Wireless

Forza Di Oro

Run Classic
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θέση 6ετής FORZA DI ORO (66/10), του προπονητή Brad H. Cox, που είχε 
τζόκεϋ τον Florent Geroux, με τον ίδιο να "μετράει" σε 9 κούρσες 3 και αυ-
τός νίκες (1 σε Stakes), 1 δευτεριά, 2 τριτιές και έπαθλα 266.721 ευρώ. Και 
οι δύο δείχνουν ότι έχουν δυνατότητες για καλύτερα αποτελέσματα στην συ-
νέχεια. Αντίθετα, αν και ερχόταν από δύο σερί νίκες και μια σπουδαία διά-
κριση πίσω από τους ισχυρότατους Epicenter και Zandon, περιέργως υστέ-
ρησε σημαντικά σ' αυτή την αναμέτρηση (μάλλον κάποιο πρόβλημα θα τον 
ενόχλησε) ο 4ετής ZOZOS (13/10), ο οποίος διέψευσε πλήρως τον τίτλο του 
μεγάλου φαβορί, που τον κατέστησαν οι εκεί φίλιπποι.

• Κυριακή 22 Ιανουαρίου:  Την άλλη ημέρα δύο ακόμα αρκετά υψηλού 
και σχεδόν κορυφαίου αντίστοιχα επιπέδου κούρσες πραγματοποιήθηκαν 
στην Ιαπωνία, με ντόπιους εκεί (JPN) δρόμωνες. Η μία διεξήχθη στην από-
σταση των 1800 μέτρων και σε στίβο Dirt του ιπποδρόμου Chukyo και ήταν 
η Gr 2 - Hai Tokai Stakes - 600.000 δολλάρια, στην οποία συμμετείχαν 15 
αρσενικοί μόνο 4ετείς και άνω ίπποι. Με επιβλητικό σχεδόν τρόπο έφθασε 

Ενθουσίασε πάλι (4η σερί μεγάλη νίκη) ο Promised Warrior (JPN)

σε 4η διαδοχική επιτυχία, εντυπωσιάζοντας τους πάντες, ο 6ετής τρόφιμος 
του προπονητή Kenji Nonaka PROMISED WARRIOR (41/10), ο οποίος με 
αναβάτη τον Bauyrzhan Murzabayev σημείωσε επίδοση 1.51.20 (εξωτερικά 
του στην φωτό ο Vanyar, που ανέτρεψε στην εκκίνηση τον αναβάτη του). Ο 
Promise Warrior είχε αντιμετωπίσει αρκετά προβλήματα παλαιότερα και γι' 
αυτό ήταν ο λιγότερο μέχρι τώρα τρεγμένος από τους αντιπάλους του. Ορι-
στικά όμως φαίνεται πως τα έχει ξεπεράσει, καθώς εδώ και καιρό κυριο-
λεκτικά "πετάει" από νίκη σε νίκη. Σε 7 μόνο κούρσες "μετράει" 5 επιτυχίες 
και 1 δ΄ θέση και έχει προσφέρει έπαθλα 1.057.873 ευρώ στην ιδιοκτήτριά 
του εταιρεία Silk Racing Co Ltd, η οποία προσβλέπει σε ακόμα περισσότε-
ρα στην συνέχεια της καριέρας του. Προσπάθησε όσο μπορούσε –και σίγου-
ρα σε καμμιά περίπτωση δεν θεωρείται ότι υστέρησε– ο φαβορί συνομήλι-
κος αντίπαλός του HAGINO ALEGRIAS (17/10), του προπονητή Hirofumi 
Shii, που είχε τζόκεϋ τον Yuga Kawada, αλλά αρκέσθηκε 2 μήκη πίσω από 
τον προαναφερθέντα στην αξιόλογη πάντως διάκριση της β΄ θέσης. Ο ίδιος 

Promised Warrior

Hagino Alegrias

Hayabusa Nandekun

Welcome News

Smashing Hearts
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6η νίκη σε σχεδόν κορυφαίο επίπεδο για τον North Bridge (JPN)
δε, σε 11 εμφανίσεις, έχει στο ενεργητικό του επίσης 5 νίκες, 2 δευτεριές 
και 1 δ΄ θέση, που συνολικά αντιστοιχούν σε κερδισμένα έπαθλα 1.246.102 
ευρώ. Με τις ίδιες εξάλλου διαφορές (2 μηκών) φιγουράρισαν στην 3η και 
4η θέση ο 7ετής HAYABUSA NANDEKUN (53/10) και ο 4ετής WELCOME 
NEWS (169/10), αποδίδοντας με την σειρά τους όσο ήταν δυνατόν θετικό-
τερα, κάτι που ισχύει και για τον 5ο στην άφιξη (ένα μόνο τράχηλο πίσω από 
τον 4ο) 7ετή SMASHING HEARTS (96/10).

• Κυριακή 22 Ιανουαρίου:  Περίπου την ίδια ώρα, αλλά στον ιππόδρο-
μο Nakayama, πραγματοποιήθηκε στην απόσταση των 2200 μέτρων, σε στί-
βο Turf (χόρτο-γκαζόν), η πολύ υψηλού επιπέδου Gr 2 - American Jockey 
Club Cup - 1.000.000 δολλάρια, στην οποία έτρεξαν 14 επίσης αρσενι-
κοί δρόμωνες ηλικίας 4 ετών και άνω. Έντονος ήταν ο συναγωνισμός αρ-
κετών εξ' αυτών, αλλά στο τελευταίο 200ρι ξεχώρισαν ορισμένοι με σχετι-

κά μικρές μεταξύ τους διαφορές. Νικητής πάντως απολύτως δίκαια και πα-
νάξια, ενθουσιάζοντας με την εξέλιξή του και τις πολύ μεγάλες δυνατότη-
τες που πλέον αποκαλύπτει, αναδείχθηκε ο 5ετής τρόφιμος του προπονητή 
Takeshi Okumura NORTH BRIDGE (76/10), σημειώνοντας με τζόκεϋ τον 
Yasunari Iwata την κάτι περισσότερο από σπουδαία (έστω και σε Turf) επί-
δοση 2.13.50. Ήταν η 6η σε συνολικά 12 κούρσες επιτυχία του (έχει και 2 
πλασέ), σίγουρα δε η πολύ πιο σημαντική στην μέχρι τώρα καριέρα του και 
μ' αυτήν πλέον έχει προσφέρει έπαθλα αξίας 1.842.392 ευρώ στον ιδιοκτήτη 
του Noboru Iyama. Στην σχετική αν μη τι άλλο ανωτερότητα του νικητή υπέ-
κυψαν ο 6ετής ECHT (126/10), του προπονητή Hideyuki Mori, που ιππεύθη-
κε από τον Katsuharu Tanaka και η 5ετής φοράδα UBERLEBEN (7/1), προ-
πόνησης Takahisa Tezuka, που είχε αναβάτη τον Mirco Demuro. Αρκέσθη-
καν με διαφορές 3/4 του μήκους στην β΄ και γ΄ θέση, αλλά σίγουρα πάντως 
και οι δυο ενθουσίασαν αγωνιστικά, καθώς ξεπέρασαν τον καλύτερο έως 
τώρα εαυτό τους. Ο Echt, σε 24 συμμετοχές, "μετράει" 5 νίκες, 6 πλασέ και 
έχει κερδίσει έπαθλα 1.642.717 ευρώ, ενώ η μάλλον με περισσότερα περι-
θώρια περαιτέρω εξέλιξης Uberleben μπορεί μεν να έχει 2 μόνο νίκες, σε 15 

North Bridge

Echt

Uberleben Lagom Gaia Force

Studley
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Νέα επιτυχία (3η) για τον πολλά υποσχόμενο Instant Coffee (USA)
με την σημερινή κούρσες της, αλλά αφορούσαν σε πολύ μεγάλες κούρσες (η 
μία ήταν η Japanese Οaks, την οποία είχε κατακτήσει στις 23 Μαΐου. Μαζί δε 
με 5 αμειβόμενες θέσεις της έχει ήδη αποφέρει το εντυπωσιακό ποσόν εσό-
δων των 2.646.759 ευρώ στην ιδιοκτήτριά της εταιρεία Thoroughbred Club 
Ruffian Co Ltd. Με τις ίδιες εξάλλου διαφορές (3/4) φιγουράρισαν στην 4η 
και 5η θέση ο επίσης 5ετής LAGOM (34/1) και ο 4ετής GAIA FORCE (4/5), 
που υστέρησε σήμερα ίσως και αρκετά, διαψεύδοντας έτσι τον τίτλο του φα-
βορί, ενώ μαζί μ' αυτόν (μύτη) τερμάτισε 6ος ο 5ετής STUDLEY (156/10).

• Κυριακή 22 Ιανουαρίου:  Και προς το βράδυ τέλος της ίδιας ημέρας 
ξαναγυρίζουμε στην Αμερική και στον ιππόδρομο Fair Grounds, για να 
κλείσουμε την σημερινή αναφορά μας. Εκεί, στην απόσταση των 1700 μέ-
τρων και σε στίβο Dirt, πραγματοποιήθηκε η ολιγομελήςμεν, αλλά αρκετά 
ενδιαφέρουσα Gr 3 - Lecomte Stakes - 200.000 δολλάρια, στην οποία δι-

αγωνίσθηκαν 6 μόνο αποκλει-
στικά αρσενικοί 3ετείς δρόμω-
νες, όλοι δε προέλευσης (USA). 
Με πολύ άνετο τρόπο και υπε-
ροχή 2,5 μηκών, σε επιβεβαίω-
ση της ανωτερότητάς του ένα-
ντι των τωρινών αντιπάλων του 
και κυρίως της σταθερά συνε-
χιζόμενης-αξιοσημείωτης μά-
λιστα εξέλιξής του, νικητής με 
αναβάτη τον Luis Saez, σημειώ-

νοντας επίδοση 1.45.12 στον βαρύ γενικά στίβο του Fair Grounds, αναδεί-
χθηκε ο ούτως ή άλλως πολύ μεγάλο φαβορί INSTANT COFFEE (13/10), 
o oποίος ανήκει στην προπόνηση του Brad H. Cox. Έτρεξε για 4η φορά και 
έφθασε ήδη (κάνοντας ρεπετισιόν) στην 3η επιτυχία της καριέρας του (2 εξ 
αυτών σε Stakes), ενώ έχει και 1 δ΄ θέση (στο ντεμπούτο του), που συνολικά 
αντιστοιχούν σε κερδισμένα έπαθλα 386.599 ευρώ, για λογαριασμό φυσικά 
της ιδιοκτήτριάς του εταιρείας Gold Square LLC. Διαφαίνεται δε ότι πιθανό-
τατα τον περιμένουν και άλλες προσεχώς επιτυχίες. Την 2η θέση, ξεχωρίζο-
ντας κατά πολύ των άλλων και αποδίδοντας όσο ήταν δυνατόν θετικότερα, 
κατέλαβε ο τρόφιμος του προπονητή Larry Rivelli TWO PHIL'S (42/10), που 
ιππεύθηκε από τον Jareth Loveberry. Ο ίδιος δε έχει αρκετά καλό παλμαρέ, 
"μετρώντας" σε 5 εμφανίσεις 3 νίκες (1 σε Stakes) και 1 δευτεριά, που του 
έχουν αποφέρει έσοδα 200.010 ευρώ.

Instant CoffeeTwo Phil's


